

Экологическая акция «Друзья Иртыша»

Автор: Departament kultura i turizm

09.08.2021 10:53 - Обновлено 09.08.2021 12:36



06 августа состоялся экологический субботник по очистке береговой линии р. Иртыш с участием членов Общественной палаты, отрядов Мэра, общественной организации «Опора России» и сотрудников Администрации города Тобольска. В акции приняло участие более 40 человек. Было очищено около 400 м береговой линии, собрано 180 кг стекла и пластика, 300 кг древесных отходов. Таким образом, жители города Тобольска выразили поддержку Экологической акции по уборке водных объектов и их береговых линий «Чистое дело», а также дали старт собственной экологической акции «Друзья Иртыша», которая проводится в рамках Тобольского гастрономического фестиваля «УХА-ЦАРИЦА».

Приглашаем всех неравнодушных жителей города Тобольска и Тобольского района к участию.

Акция продлится с 7 по 15 августа. Мы предлагаем всем, кто готов позаботиться о природе родного края, убрать мусор на берегах близлежащих водоемов. Это может быть небольшой пруд возле вашего дачного участка или дома, берег р. Иртыш или любой другой водоем.

Сделайте фото с результатами вашей работы и выложите его в своем аккаунте в социальных сетях с хештегом #друзьяиртыша. Все участники акции получают эко-значки, а три победителя конкурса, которые будут выбраны случайным образом, получают призы — сертификаты на 3000 рублей от партнера акции Общественной палаты города Тобольска. #друзьяиртыша, #чистое дело

{morfeo 1059}